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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Valença, Estado da
Bahia, realizada a 18 de março de 2014.

Às quinze horas do dia dezoito do mês de março do ano dois mil e
quatorze, no Paço Municipal e Sala das Sessões, foi pelo Presidente
BERTOLlNO DE JESUS aberta esta sessão e ordenada a chamada de praxe.
Vendo que havia quórum, o Sr. Presidente iniciou os trabalhos solicitando do
vereador MANOEL VALTER DOS SANTOS (Vavá) efetuar a Leitura da Biblia
Sagrada e após a aprovação da Ata da sessão anterior, anunciou a LEITURA
DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio datado de 11 de março, do
SAAE encaminhando para apreciação o balancete referente a janeiro/2014;
Ofício datado de 09 de março, do vereador JAIRO BAPTISTA, encaminhando
para apreciação e votação o Projeto de Lei nO04/2014, que "Altera dispositivo
da Lei 2015/09, no S 1° dos arls. 1° e 2""; Ofício datado de 09 de março, do
vereador JAIRO BAPTISTA, encaminhando para apreciação e votação o
Projeto de Lei nO 06/2014, que "Renova Concessão de Utilidade Pública à
Associação Pestalozzi de Valença"; Ofício datado de 09 de março, do vereador
JAIRO BAPTISTA encaminhando para apreciação e votação o Projeto de
07/2014, que "Atribui Denominação de Via Pública e dá outras providências";
Projeto de Decreto Legislativo 03/2014, que "Cria a Medalha Ricardo Queiroz
no Município de Valença"; Proposição subscrita de autoria do vereador TÀCIO
LIMA apresentando quatro Moções de Aplausos: 1. a Convenção Fraternal dos
Ministros das Igrejas Evangélicas Assembleia de Deus da Bahia; 2. a Diretora
de Cultura do Município de Valença; ao Pastor Rebucci Filho; 4. a Igreja
IEVAD; Proposição subscrita de autoria do vereador MANOEL VALTER (Vavá)
apresentando quatro indicações formuladas: 1. uma placa indicando que no
início da Rua Quintino Bocaiuva é proibido estacionar; 2. construção de pontos
de ônibus na Região do Orobó; 3. rede de Esgoto para o bairro da Urbis; 4.
pediu a finalização dos trabalhos de tapa buraco do jardim Emarc; Proposição
subscrita de autoria do Edil JAIRO BAPTISTA propondo aprovação de Moção
de Pesar aos familiares da Sra. Isaura Ramos, pelo seu falecimento; Finda a
LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o PEQUENO
EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais, franqueando a palavra e
utilizaram da mesma os seguintes vereadores: MANOEL VALTER (Vavá)
apresentou duas Indicações Verbais: 1. Reposição de lâmpadas e braços no
Travessão, Candimba, Bom Jardim e Rio de Areia, Distrito de Orobó; 2.
Recuperação da ponte da Região de Gino; FABRíCIO FONSECA LEMOS
apresentou oito Indicações Verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura
promova a calçamento da Rua Padre Uno Trezzi, na Graça; 2. Que a
secretaria competente tome providências para escoar as águas empossadas
na Rua Maestro Barrinha, especialmente no campo do Centro Social Urbano e
ao lado do hotel Portal Rio Una; 3. Que o setor competente da Prefeitura
instale uma placa de "proibido parar/estacionar veículos", no lado esquerdo da
Rua Governador Gonçalves, maís precisamente na ladeira do porto;
ADAIL TON FRANCISCO DOS SANTOS convidou a todos os vereadores para
participarem do curso de formação docente para o ensino de gênero e
diversidade, ministrado pela faculdade de filosofia da UFBA, no colégio JOã~,
Leonardo, a partir dos dias 21 e 22; e apr.esentou duas Indicações Verbais: j. ~'."
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ainda está sem funcionar; 2. Também cobrou informações do Poder Executivo
sobre os planos de resíduos sólidos e de saneamento básico de nosso
município; ANT6NIO AGOSTINHO SANTANA E SILVA JR apresentou quatro
Indicações Verbais: 1. Que a Secretaria de Transportes faça a recuperação da
estrada da Boa Vista, com acesso atrás do presídio, onde passa um rio no
meio da estrada; 2. Que a Prefeita crie uma ouvidoria no Poder Executivo.
"Solicitei na primeira sessão de 2013 e volto a fazer esta indicação, pois são
inúmeros os pedidos de reposição de lâmpadas, limpeza pública, podas de
árvore e urbanização. Com a ouvidoria, essa distância 'do povo com a
prefeitura se encurtaria, pois já se saberia onde está o foco mais crítico e se
resolveria mais facilmente os problemas", justificou; 3. Que a Secretaria de
Infraestrutura promova a recuperação da escola situada no Vale do Piau. "A
situação da escola está precária: banheiros quebrados, cozinha destruída, e
telhado quebrado. A comunidade teve que adequar uma casa vízinha para que
tenha aula, porque não há a mínima condição do locat, justificou; 4.
Considerando que no dia 11 de abril haverá o festival do acarajé na Praça
Admar Braga Guímarães, solicitou da Secretaría de Turismo e Cultura que
apoie este evento, ajudando a estrutura e divulgação, pois será o sétímo
festival e todos foram um sucesso de público; ANT6NIO HERALDO ALVES
DOS SANTOS (Leio) apresentou uma Indicação Verbal, em parceria com o
vereador Renivaldo Menezes, solicitando que a Secretaria de Infraestrutura
promova melhoramentos na ponte do Lava Siri; IVANILDA MALTA LEMOS
apresentouseís Indicações Verbais: 1.Que a secretaria competente retorne o
serviço de vacinação no posto de saúde do Bairro do Tento; 2. Que a
secretaria competente faça a recuperação da Rua Aquidaba'n, pois existe um
buraco que está causando transtornos para pedestres e motoristas; 3. Que o
Poder Executivo adquira dois terrenos: um em Maricoabo e outro no Guaibim,
para doação à Colônia de Pescadores a fim de que seja construídas vilas de
pescadores através de projeto junto ao Ministério da Pesca e Aquicultura,
projeto este que abrigará 50 a 100 famílias; 4. Solicitou que o Ministro da
Previdência Social revogue a Leí que enquadra o pescador artesanal em
tonelagem bruta para embarcações de 6.0 para 10.0 toneladas; 5. Que a
secretaria competente reveja a situação da creche do Jambeiro, pois a mesma
está desativada e os alunos estão sendo atendidos na escola Unaldo Ferreira
Alves; 6. Que a secretaria competente reveja a situação da creche Ieda
Barradas, localizada na Bolívia, pois a mesma está com 33 crianças em sala de
aula com apenas 02 professoras; JAIRO DE FREITAS BAPTISTA apresentou
cinco Indicações Verbais: 1. Que o Poder Executivo promova melhoramentos
no Bairro da Jaqueira, pois falta calçamento e infraestrutura assim como o
SAAE tome providências com relação à falta de água potável.naquele bairro; 2.
Diz que constatou o problema de alagamento da Rua Padre Uno Trezzi, na
Graça, e pediu providências à Prefeitura quanto a isso; 3. Que a Prefeitura
instale bocas de lobos nas ruas da Cidade e faça a limpeza da boca de lobo
nas imediações da biblioteca pública, na Graça; TÁCIO LIMA DA SILVA
apresentou cinco Indicações Verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura
promova a reforma, com urgência, do teatro municipal; 2. Que o setor ~
.iluminação providencie um "banh.o ~ luz" nos dois acessos à rodoviária d.
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escuridão; 3. Que a Secretaria de Promoção Social faça a aquisição de roupas,
medicamentos e material de higiene pessoal para as crianças da casa de
passagem; 4. Que o setor de esportes e lazer providencie a recuperação da
tabela de basquete que existia na Praça da Bandeira; 5. Que se construa uma
creche no Porto da Imbira, mais precisamente no local onde já existia uma
escola; MANOEL JESUS DOS SANTOS (Betão) apresentou três Indicações
Verbais: 1. Que a secretaria de saúde providencie com urgência um posto de
saúde para o Novo Horizonte; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura reforme o
redutor de velocidade em frente á Santa Casa: 3. Que a Secretaria de
Infraestrutura faça a pavimentação da rua em frente á Assembleia de Deus, na
Águas de Março; REGINALDO ARAÚJO apresentou três Indicações Verbais: 1.
Que a Secretaria de Infraestrutura verifique qual a obra que a Companhia
Valença Têxtil está construindo dentro do território de Valença, a fim de
constatar, através de fiscalização, se a CVI está deixando de pagar valores de
recursos para o município; 2. Que o SAAE cumpra sua obrigação social de
levar água potável para a escola Bandeirantes, no Novo Horizonte, que está
em condições precárias de falta de água; 3. Felicitou o Sr. Márcio Ronaldo
Rodrigues Vieira pelo lançamento de seu livro "Memória das Mulheres
Operárias da CVI", ocorrido no último dia 07 de março, no Centro de Cultura;
RENIVALDO MENEZES (Rei) apresentou quatro Indicações Verbais: 1. Que as
Secretarias de Educação e de Infraestruturáfaçam melhoramentos na escola
Oficina Educativa; 2. Quea Secretaria de Infraestrutura agilize o processo de
calçamento das ruas da cidade; 3. Que a direção da Santa Casa reveja a
posição de proibir a entrada de pessoas de bermuda no horário de visita; O Sr.
Presidente informou que asindicáções dos senhores vereadores serão
encaminhadas a seus respectivos destinos; Finda o período do PEQUENO
EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciouaORDEM DO DIA apresentando em
pauta as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 06/2014, desta Casa, que
"Renova Concessão de Utilidade Pública à Associação Pestalozzi de Valença",
de autoria do vereador JAIRO BAPTISTA; Projeto de 07/2014, que "Atribui
Denominação de Via Pública e dá outras providências", de autoria do vereador
JAIRO BAPTISTA. O Sr. Presidente, conforme o art. 114 do Regimento Interno,
encamínha as matérias às comissões competentes para emissão de pareceres
técnicos; Processo n.' 05/14, Projeto de Decreto Legislativo 03/2014, desta
Casa, que "Cria a Medalha Ricardo Queiroz no Município de Valença", de
autoria do vereador TÁCIO LIMA DA SILVA. Submetido em apreciação e
votação que foi aprovado por unanimidade em primeira votação; Projeto de Lei
n° 04/2014, que "Altera dispositivo da Lei 2015/09, no S 1° dos arts. 1° e 20", de
autoria do vereador JAIRO BAPTISTA. Posto em apreciação. Com a palavra o
vereador Antônio Agostinho Júnior solicitando vistas da matéria, que foi
aprovada por unanimidade; Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 03/2014,
que "Atribui Denominação a Unidade Habitacional do Programa de
Urbanização, Integração e Regularização de Assentamentos Precários", de
autoria do vereador BERTOLlNO DE JESUS. Submetido em apreciação e
votação que foi aprovado por unanimidade em segunda votação, que seguiu
como autógrafo para sanção do Poder Executivo; O Sr. Presidente submete e~'
apreciação e votação as Proposiçõe Subscritas dos vereadores, quais sejam:' ~l
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Isaura Ramos, pelo seu falecimento; TÁCIO LIMA DA SILVA propôs a
aprovação de quatro Moçôes de Aplausos: 1. a Convenção Fraternal dos
Ministros das Igrejas Evangélicas Assembleia de Deus da Bahia; 2. a Diretora
de Cultura do Município de Valença; ao Pastor Rebucci Filho; 4. a Igreja
lEVA0; Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade; Finda a
ORDEM DO DIA o Sr. Presidente anunciou o periodo do GRANDE
EXPEDIENTE dedicado a comentário gerais, franqueando a palavra. E
considerando a presença no auditório da Câmara de representantes da
Diretoria da Pestalozzi de Valença (Brayan e Angelize), que buscaram a
Câmara de Valença para apresentar o projeto "Apae, Cultura e povos para o
Brasil" e divulgar o espetáculo musical com orquestra "Rosa Valença 2014",
interpretado por um artista uruguaio, que ocorrerá em nove de maio, no ginásio
de esportes, e toda a arrecadação deste evento será destinado à Pestalozzi de
Valença. Assim, pedem toda a qualquer colaboração dos vereadores para
lograr êxito nesta empreitada. Usa da palavra o vereador JAIRO BAPTISTA
sugerindo que o poder público municipal possa doar o terreno para a Pestalozzi
e com os recursos angariados fosse realizada a construção da tão sonhada
sede, assim sugere que esta Casa oficializasse o pedido à Prefeita para esta
doação; O Sr. Presidente, verificando não haver mais quem queira fazer uso da
palavra no periodo do Grande Expediente, o finalizou, e após agradecer ao
público presente e aos Vereadores, declarou encerrada a sessão. Do que para
constar, Eu, AfCIO flAVIO ~ILVA DE SOUSA, Oficial Legislativo, Lavrei a
presente Atallf fiO '4Ç)WJ> \0£ lv> dt. SEY-fx>......-
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